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V/v viết bài đăng trên Tạp chí Khoa học và Công nghệ Công Thương.
	
Hà Nội, ngày 18 tháng 02 năm 2020


Kính gửi:


Tạp chí khoa học và công nghệ Công Thương hoạt động theo Giấy phép hoạt động báo chí cấp lần 2 số 60/GP-BTTTT ngày 05 tháng 3 năm 2013 của Bộ Thông tin và Truyền thông và đã được Cục Thông tin Khoa học và Công nghệ Quốc gia - Bộ Khoa học và Công nghệ cấp mã ISSN: 0866-7756, được Hội đồng chức danh Giáo sư nhà nước công nhận tính điểm cho các bài báo khoa học thuộc các liên ngành.
Đến nay, Tạp chí đã tròn 10 năm tuổi với 40 số đã xuất bản của các tác giả trong và ngoài Bộ Công Thương. Để hướng đến một Tạp chí uy tín, chất lượng và tạo điều kiện cho các nhà khoa học trong và ngoài Bộ đăng tải các hoạt động khoa học, chuyển giao công nghệ, các bài viết tổng quan khoa học, các ý kiến trao đổi về học thuật có giá trị khoa học và thực tiễn trên các lĩnh vực nghiên cứu thuộc ngành Công Thương, Bộ Công Thương xin thông báo đến các đơn vị, nhà khoa học trong và ngoài Bộ gửi bài đăng Tạp chí với các nội dung cụ thể như sau:
Thời gian nhận bài: quí I trước ngày 10 tháng 3; quí II trước ngày 10 tháng 6; quí III trước ngày 10 tháng 9 và quí IV trước ngày 30 tháng 11 hàng năm.
Yêu cầu và hình thức gửi bài báo khoa học và công nghệ: 
- Tạp chí Khoa học và Công nghệ Công Thương đăng tải các bài báo khoa học công bố các công trình nghiên cứu khoa học có nội dung khoa học mới, các bài tổng quan về ngành Công Thương chưa gửi đăng ở bất kỳ loại hình báo chí nào.
- Bài báo viết bằng tiếng Việt, soạn thảo trên máy vi tính, các dòng cách nhau bằng 1,2 (Paragraph/Line spacing Multiple at 1,2), sử dụng font chữ Times New Roman, cỡ chữ 12, có độ dài không quá 6 trang giấy khổ A4 bao gồm cả bảng biểu, hình vẽ và tài liệu tham khảo.
- Từ khóa được trình bày theo thứ tự alphabet, từ 3 - 5 từ. Từ khóa bằng tiếng Việt và tiếng Anh phải cùng nội dung, ý nghĩa của từ. Phần tóm tắt có độ dài không quá 200 từ viết liền, không xuống dòng, cỡ chữ 10, bao gồm: Nêu ngắn gọn về mục đích, phương pháp nghiên cứu, kết quả nghiên cứu chính. Bài báo phải có tóm tắt bằng cả tiếng Anh, tiếng Việt và không khác biệt về nội dung, ý nghĩa.  
- Bài báo phải được trình bày theo thứ tự sau: Tên bài báo bằng tiếng Việt và tiếng Anh, (các) tác giả, tên cơ quan của (các) tác giả, tóm tắt, từ khóa, nội dung của bài báo, lời cảm ơn (nếu có), tài liệu tham khảo. Tác giả liên hệ phải được chỉ rõ cùng với địa chỉ cơ quan, Email, số điện thoại trên trang nhất của bản thảo. Tên riêng tiếng Việt phải có đủ dấu thanh kể cả các bài viết bằng tiếng Anh.
- Tài liệu tham khảo được trình bày theo thứ tự alphabet và đánh số đặt trong ngoặc vuông theo thứ tự xuất hiện trong bài báo và trong danh mục tài liệu tham khảo.
+ Đối với các tài liệu là bài báo trong Tạp chí ghi đầy đủ theo thứ tự: Tên tác giả, năm xuất bản, tên bài báo, tên tạp chí, tập, số, trang.
+ Đối với các tài liệu là sách ghi đầy đủ theo thư tự: Tên tác giả, năm xuất bản, tên sách, nhà xuất bản, nơi xuất bản.
- Bản thảo gửi qua thư điện tử, Ban biên tập không nhận đăng các bài không đúng quy định nêu trên.
Địa chỉ liên hệ và địa chỉ nhận bài: Ông Dương Xuân Diêu, Vụ Khoa học và Công nghệ - Bộ Công Thương. Số 54 Hai Bà Trưng, Hoàn Kiếm, Hà Nội. Điện thoại: 0912215854. Email: dieudx@moit.gov.vn
Bộ Công Thương rất mong nhận được sự quan tâm của các đơn vị, các nhà khoa học trong và ngoài Bộ./. 
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